

Вайблинген, 28.06.2022

## **STIHL откроет производственный комплекс аккумуляторных и электрических агрегатов в Румынии**

Группа компаний STIHL расширяет свою производственную сеть и инвестирует около 125 млн. евро в ближайшие годы в производство аккумуляторных и электрических агрегатов в городе Орадя (Румыния). Таким образом, семейный бизнес не только увеличивает производственные мощности, но и повышает гибкость и устойчивость цепочек поставок. Мартин Шварц, начальник отдела производства и управления материалами компании STIHL, утверждает: «Аккумуляторная техника STIHL в настоящее время самый быстрорастущий рынок. Мы рассчитываем на то, что спрос в последующие годы будет дальше расти и наш завод в Тироле, который производит большую часть ассортимента аккумуляторной продукции, в конечном итоге будет перегружен. С открытием нового завода в Румынии, мы укрепляем нашу глобальную производственную сеть, чтобы в будущем обеспечить нашим клиентам наилучшие поставки аккумуляторной продукции.» Благодаря новому производственному предприятию ANDREAS STIHL Power Tools S.R.L., которое, как ожидается, начнет работу в Орадя в середине 2024 года, группа компаний STIHL в долгосрочной перспективе создаст около 500 новых рабочих мест.

### **Близость к рынку и хорошая инфраструктура**

Новый производственный комплекс будет построен в промышленной зоне «Eurobusiness I Industrial Park» в Ораде и будет занимать территорию около 147 000 кв. километров. 28 июня 2022 STIHL совместно с городом Орадя и маркетинговой компанией ADLO Sa., которая владеет промышленным парком, подписали соответствующий контракт. Председатель правления компании STIHL Мартин Шварц отметил: «STIHL производит большой процент аккумуляторной техники на территории Европы. Город Орадя убедил не только своей оптимальной связью с важными для нас рынками, но и всесторонне развитой инфраструктурой и хорошими экономическими условиями.» Флорин Бирта, мэр города Орадя, в восторге от решения компании: «Размещение STIHL представляет собой стратегическую инвестицию для муниципального округа Орадя.»

### **Современная новостройка как инвестиция в будущее**

Новый завод STIHL в Румынии спроектирован как современное предприятие по всем принципам бережливого производства, кроме того, предполагается реализовать высокую степень цифровизации. Помимо производственных цехов, на локации также будут офисные помещения, столовая и социальные помещения для сотрудников. На новом производстве STIHL также будут учтены все нормы выбросов в атмосферу CO<sub>2</sub> и сделана ставка на экологически чистое строительство и энергоэффективное производство.

### **Международное производство как фактор успеха**

Группа компаний STIHL занимается производством агрегатов в разных частях планеты, международная сеть насчитывает уже более 40 лет. Сегодня компания имеет производственные предприятия в семи странах: Германии, Швейцарии, Австрии, США, Бразилии, Китае и на Филиппинах. Везде действуют одни и те же высокие стандарты, поэтому высочайшее качество STIHL гарантируется независимо от того, в какой стране производятся детали и продукция. Производственная сеть позволяет STIHL создавать продукты близко к рынку, действовать гибко и справляться с колебаниями, например, в цепочках поставок. В настоящее время большое количество аккумуляторных агрегатов STIHL производится в Австрии на заводе STIHL в Тироле. Другие производственные площадки находятся в США, а в ближайшем будущем и в Китае. STIHL также производит собственные аккумуляторные блоки, особенно для профессионального использования, в своей штаб-квартире в г. Вайблинген под Штутгартom (Германия) и в Вирджиния-Бич (США).

Дополнительную информацию о международном производстве можно найти на сайте <https://corporate.stihl.de/de/ueber-stihl/produktion-vertrieb/fertigungsverbund>

### **Справка о компании:**

Группа компаний STIHL разрабатывает, производит и продает электро- и бензоинструменты для лесного и сельского хозяйства, а также для ландшафтного дизайна, строительства и частного садоводства. Ассортимент продукции дополняет линейка цифровых решений для садовой техники. Продукция STIHL реализуется исключительно через специализированную торгово-сервисную сеть и официальные STIHL онлайн-магазины, в которую входят 42 дистрибьюторские и маркетинговые компании, 120 импортеров и около 55 000 дилеров в более чем 160 странах мира. STIHL выпускает продукцию в семи странах мира: в Германии, США, Бразилии, Швейцарии, Австрии, Китае и на Филиппинах. С 1971 года STIHL - самая продаваемая марка бензопил в мире. Компания основана в 1926 году и базируется в г. Вайблинген под Штутгартom. В 2021 году выручка группы компаний STIHL с общим штатом 20 094 сотрудников составила 5,06 млрд. евро.

Информация для прессы по ссылке:

<https://corporate.stihl.de/de/presse/presseinformation>